

Seminář Jarní škola 2006 a druhý ligový turnaj



Zleva trenér Pavel Trunec, Ondra Sotona, David Vlček, Jakub Zmítko, Stanislava Kubešová, Libor Kalvach, Petr Dlabal, Eliška Oravcová a Adam Knajbl, Dole zleva Filip Tlustoš, Monika Rozsypalová, Klára Eichlerová, Martina Pravdová a Tomáš Tlustoš.

Ve dnech 11.-12. března se dvanáctičlenná skupina MSKA vydala do Brna za lovem vyšších pasů v čele s trenérem Pavlem Truncem.

Celý první víkend vedl mistr Pavel Sokol a snaživci ze všech oddílů opakovali program 10 dané úder, kopy a podmety. Po tomto víkendu však nebylo známo, kdo z našich si vyšší pás zasloužil, jelikož na všechny čekala ještě jedna zkouška a to turnaj, který se konal následujícího víkendu 18. a 19. března.

Pod vedením mistra

Miroslava Zezulky se nejdříve procvičil program 9 na první oranžový pás a poté byl zahájen turnaj.

Jako první přišli na řadu formy. Ačkoli napětí bylo značné, stále se všichni drželi. Jelikož bylo málo času, hned v sobotu nastoupili i žluté pasy pod 16 let ve sparingu.

V neděli po 8⁰⁰ hodině začali sportovní boje. Nejdříve bojovali muži absolutní, poté ženy absolutní. Po nich nastoupili modré a zelené pasy a až pak byl zahájen sparing oranžových a na závěr žlutí.

Po ukončení turnaje bylo vše nutno ještě zaznamenat a doplnit poslední zkoušky.

Z našich dostal první žlutý pás Michal Křemenák (10. Stupeň) a první oranžový pás Jakub Zmítko (8. Stupeň).



vpravo Eliška Oravcová

Umístění na druhém ligovém turnaji:

Formy	Terca 3°	Eliška Oravcová	1. místo
	Secunda 2°	Libor Kalvach	3. místo
Sparing	M – 16	Jakub Zmítko	3. místo
	F – 16	Monika Rozsypalová	4. místo
	FY	Martina Pravdová	4. místo
	MO	Libor Kalvach	2. místo
Sportovní boj	FA	Eliška Oravcová	4. místo
	MB	Adam Knajbl	1. místo

Celkově oddíl získal 33 bodů a obsadil tak 3. místo. V průběžném pořadí LIGY MSKA-CZ 2006 jsme stále na 1. místě.

Všem blahopřejeme k dosaženým úspěchům jak ve zkouškách na vyšší technické stupně tak na turnaji.

Na třetím víkendu 25.-26. března se skládali zkoušky na vyšší technické stupně, z našich uspěl na první zelený pás Libor Kalvach (6. Stupeň) a dále na první modrý pás uspěla Eliška Oravcová (4. Stupeň).

Článek napsala Klára Eichlerová



Eliška Oravcová a Libor Kalvach